



Нижегородские кадеты побывали на Городском офицерском балу «Во славу Отечества!», посвященном 350-летию со дня рождения Петра I (Фотографии)



Нижегородские кадеты 10 СКР класса МАОУ «Гимназия №2» представляли гимназию на Городском офицерском балу «Во славу Отечества!», посвященном 350-летию со дня рождения Петра I, который состоялся в ДК «ГАЗ» города Нижнего Новгорода.

В мероприятии приняли участие более 130 участников из 60 образовательных учреждений и военно-патриотических клубов города.

Традиция проведения балов в России ведет свою историю с петровских времен. История балов чрезвычайно интересна. Менялась мода, традиции, танцы, но одно оставалось неизменным. Это атмосфера радости, нежности, любви и галантности, возвышенное чувство уважения, которое испытывают собравшиеся друг к другу.

Для того, чтобы достойно выглядеть на балу, гимназисты посетили 10 мастер-классов по



классическим бальным танцам XIX века, играм в танцы «котильон», дивертисментам, конкурсам на знание бального этикета.

Несмотря на волнение ребят, мероприятие прошло успешно, кадеты достойно показали себя. Проведение таких церемониальных мероприятий, как офицерский бал, помогает сохранить исторические, духовные и культурные традиции.

Изображения



10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1739038>